

Vzpomínky



Dne 15. června by oslavil 70. narozeniny pan **Oldřich Vrána z Klobouček**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomenejte s námi. Sestra Marie, bratr Petr a Olda s rodinami.



Ruku už Ti nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli blahopřát. Jen kytičku květů na hrob Ti dáme a tiše zavzpomínáme. Dne 20. června by se dožila 90 let paní **Anna Loubalová z Vyškova-Pazderny**. S láskou a úctou stále vzpomínají dcery Eva a Jana s rodinou.



Dne 20. června 2016 by se dožil 93 let pan **Ladislav Hubáček** a dne 9. ledna 2016 uplynulo 5 let, kdy nás navždy opustil. Stále vzpomíná rodina.



Dnes, 23. června, je to 15 roků, co nás navždy opustil pan **František Pospíšil**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka a synové Vláda a Pavel s rodinami.



Buď sbohem, drahá maminko a babičko, odešla jsi nám v dál, však budeme Tě mít v vzpomínkách a v srdci stále.

Dnes, 23. června, jsou to 3 roky, co nás navždy opustila paní **Jarmila Hanáková**. S láskou vzpomíná syn František s celou rodinou.



Ve vzpomínkách jsi stále s námi. Dne 24. června uplyne rok od úmrtí pana **Františka Mohlera**. S láskou a úctou stále vzpomíná celá rodina.



Maminky neumírají, maminky jenom usínají, aby se probudily každé ráno ve vzpomínkách svých dětí.

Dne 24. června vzpomeneme 2. výročí úmrtí paní **Valerie Růžickové z Bučovic**. Za tichou vzpomínku děkují dcera Vala s rodinou a druh Tonda.



V našich srdcích i vzpomínkách zůstává navždy...

Dne 25. června to bude 5 let, co nás navždy opustila naše milovaná manželka, maminka a babička paní **Božena Kalousová**. S láskou a úctou stále vzpomínají manžel a dcery s rodinami. Všem, kteří vzpomenu s námi, děkujeme.



Miloval jsem Vás všechny, chtěl jsem s Vámi žít... já nechtěl odejít. Jen ten, komu neúprosně smrt vzala to nejdražší ví, co je bolest.

Dne 25. června uplynou 4 smutné roky, co nám chybí můj milovaný syn **Staník Bětlík**. S láskou mamka, sestra Vladka, bratr Tom a děda Raušer z Kučerova.

Čas ubíhá a nevrací co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.

V sobotu, 25. června, by se dožil 103 roků pan **Rudolf Alturban, malíř a natěrač z Vyškova**. Kdo jste ho znali, vzpomenejte s námi. Synové Zdeněk a Vladimír s rodinami.



Dne 27. června uplyne 10 roků, co nás opustil ve věku 87 let pan **Josef Menoušek** a dne 20. října uplyne rovněž 10 let, co nás opustila ve věku 83 let paní **Božena Menoušková, oba z Vyškova**. Vzpomíná syn Josef a dcera Eva s rodinami.

Děkujeme všem, kdo vzpomenu s námi.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...

Dne 28. června 2016 uplyne 16 let, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička, paní **Lea Cunderlová**. Děkujeme za tichou vzpomínku. S láskou vzpomínají dcery a synové s rodinami.



Dne 28. června uplynou 3 smutné roky, co nás navždy opustil pan **Jaroslav Nacházel**. Za celou rodinu a všechny příbuzné s láskou vzpomíná manželka Marie.



Dne 29. června to bude 7 roků, co nám navždy odešel můj manžel **Jan Indrych**. S velkou láskou vzpomínají manželka, syn s rodinou a vnučata.

Blahopřání



Dne 24. června oslaví naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Františka Daňková z Vyškova** své 80. narozeniny. Všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí, spokojenosti, dobré nálady a lásky k tomuto nádhernému jubileu ze srdce přeji dcera Naďa a synové Vilém a Karel s rodinami, vnuci a vnučky s rodinami a právnučata. Viktorka, Sofinka a Vojtišek posílají prababičce velkou pusinku.

Opustili nás

Oldřich Maršík (1952), Vyškov	† 3. 6.
Jarmila Makovská (1933), Bošovice	† 10. 6.
Štěpánka Snašelová (1931), Rousínov	† 15. 6.
Alena Lukášová (1950), Luleč	† 15. 6.
Jiří Vitek (1966), Kloboučky	† 15. 6.
Ferdinand Kubina (1938), Vyškov	† 15. 6.
Soňa Grulichová (1943), Vyškov	† 16. 6.
Oldřiška Holubová (1924), Drysice	† 17. 6.
Tomáš Osikovski (1981), Vyškov	† 17. 6.
Vlastimil Hádra (1977), Pustiměřské Prusy	† 17. 6.
Pavol Matej (1959), Vyškov	† 17. 6.
Marie Šulcová (1930), Tučapy	† 17. 6.
Oldřiška Chobolová (1938), Vyškov	† 18. 6.
Ludvík Zacheval (1929) Letonice	† 19. 6.
Libuše Šormová (1946), Topolany	† 20. 6.

KAMENICTVÍ Halouzka

Pomníky možno na splátky
Nápis, zlocení, sřífbení
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátke dodací lhůty

604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

KAMENICKÉ PRÁCE A RENOVACE POMNÍKŮ

KAMENICTVÍ

Patrik Šafránek

tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

Černá kronika

CHYCNENÍ PŘI ČINU

V noci ze čtvrtka na pátek 17. června si vyhlédl několik garáží v Bučovicích. Některé nebyly uzamčené a tak si odtud bez větší námahy odnesl pracovní nářadí. V sousední ulici si však již musel pomoci násilím. Ukradené věci z garáže jako kleště, šroubováky, klavíro, sadu nářadí, autožárovky i denní LED svícení si připravil do tašky. Kořist už ale neodnesl. Vyrušil ho totiž majitel garáže. Ani rychlý útěk z místa nepomohl. Přivolaní bučovických policistů výtečnicka v nedalekému úkrytu vypátrali. Triatichtiletému muži pak sdělili podezření z trestného činu krádeže. Příklad zpracovávají ve zkráceném přípravém řízení. Navíc také policisté zjistili, že zloděj přijel krást na jízdním kole, které odcizil před pár dny v Blansku. Způsobená škoda dosahuje téměř devíti tisíc korun. Nenechavci hrozí u brzkého soudního řízení až dva roky za mřížemi.

PÁTRÁNÍ SKONČILO ŠTASTNĚ

Vyškovští policisté pátrali o víkend po ztraceném starším muži. Osmašedesátiletý muž odešel v dopoledních hodinách na procházku se psem do lesa poblíž obce Vítovice. Ztratil však orientaci a zabloudil. Naštěstí měl u sebe mobilní telefon a komunikoval. Rodina jej však i přes veškeré úsilí nemohla několik hodin nalézt. I z důvodu jeho zdravotního stavu o něj měli rodinní příslušníci obavy a proto před půl devátou večerní zavolali na tísňovou linku policie. Do pátrání po muži se zapojili vyškovští, slavkovští i šlapaničtí policisté, Městská policie Rousínov, i dobrovolní hasiči z Habrovan a Rousínova. Propátrali území kolem Habrovan, Olšan, Vítovic i Viničných Šumic. Po více jak hodině od oznámení se podařilo staršího pána v lese najít. I zdravotně byl naštěstí v pořádku a policisté jej předali již uklidněné rodině.

PŘIHLÁSIL SE NA POLICII

Vyškovští kriminalisté se od počátku května zabývají napadením mladíka, ke kterému došlo v parku ve Smetanových sadech. V sobotu 7. května po druhé hodině ráno došlo před místní diskotékou k rozepři dvou mladíků. Mladšího z nich se zastal jeho známý, který osmadvacetiletého

muže následně v parku několikrát fyzicky napadl údery pěstí a kopy. Přitom mu vzal finanční hotovost a mobilní telefon. Ten mu poté, co zjistil, že ho nemůže zprovoznit, vrátil. Několik stovek korun si však ponechal a poté utratil. Mladík utrpěl mnohočetná poranění a musel vyhledat lékařskou pomoc. Pachatele nezna, nicméně vyškovští kriminalisté již šetřením začali rozplétat nitky případu. Muž, který mladíka napadl a okradl, se však zdržoval na různých místech soudního kraje. Ještě než jej tedy kriminalisté dohledali, přišel se přihlásit minulý týden na policii. Teprve osmnáctiletý mladík se k agresivnímu skutku během výslechu bez okolků přiznal. I přes svůj nízký věk má za sebou bohatou trestní minulost převážně násilného charakteru. Vzhledem k okolnostem, zejména pak z odůvodněné obavy, že by obviněný muž pokračoval v trestné činnosti, poslal soud mladíka do vazby.

NEHODA U DRNOVIC SIVYŽÁDALA DVĚ ZRANĚNÍ

V úterý 21. 6. před sedmou hodinou ráno došlo mezi obcemi Drnovice a Ježkovice k dopravní nehodě dvou osobních vozidel. Podle dosavadních zjištění nevládl jedenadvacetiletý řidič passatu pravotočnou zatáčku, najel do protisměru, kde čelně narazil do projíždějící octavie. Jeho řidiče převezli záchranáři s těžkým zraněním do brněnské bohunické nemocnice. Mladý šofér skončil s předběžně lehkým zraněním ve vyškovské nemocnici. Ani jeden z mužů za volantem nebyl pod vlivem alkoholu. Škoda na vozidlech byla předběžně vyčíslena na 25 tisíc korun.

ZMIZELO DVĚ STĚ KILO HLINÍKU A NEREZU

Vloupáním do skladu firmy v Bučovicích se nyní aktuálně zabývají bučovití policisté. Dosud neznámý zloděj si odtud během víkendu pobral asi dvě stě kilogramů hliníkového plechu různých rozměrů a nerezových dílů. Majiteli nezvaný návštěvník způsobil škodu v předběžně vyšší osmdesát tisíc korun. Strůjící krádeže tak v případě dopadení hrozí až pětiletý pobyt za mřížemi.

por. Mgr. Alice Musilová

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

NÁHRADNÍ TERMÍN PROMÍTÁNÍ!!!

Vážení, někteří možná i zklamaní, návštěvníci Kina BRIGÁDA. Vzhledem k neuskutečnění filmového představení „Jak básníci čekají na zázrak“, které se mělo konat v neděli 19. 6. 2016, a které se nekonalo z technických důvodů – poškozenému disku DVD patříme při přepravě, vám s nadšením sdělujeme, že nové DVD je již v těchto chvílích na cestě do distribuční společnosti, a směřuje do našeho kina. Rádi vás proto přivítáme v novém termínu promítání – **v pátek 24. 6. 2016 od 19.30**. **TEŠÍME SE NA VAŠÍ NAVŠTĚVU!!!**

SIT ON TOP CUP V PÍSTOVIČICÍCH

V sobotu **25. 6. 2016** se koná v Písto-
vičích na rybníku 4. závod letošního
ročníku Sit on top Cupu 2016 v době
od 12 hodin.

TURNAJ V MALÉ KOPANĚ

SK Hvězdičky, vás srdečně zve na
XVI. ročník VEPRČUPU, tradičního
turnaje v malé kopané. Začátek prvního
zápasu je **25. 6. 2016** v 8.30 hodin.
Občerstvení jako vždy zajištěno. Může-
te se těšit na cigára z udirny, pochoutky
z vepříka i grilovaného kuřecího masíč-
ka. Srdečně zve příznivce tohoto
sportu.

Poté bude probíhat letní noc s DJ
Čolou, která začne ve 20.00 hodin. Při
nepříznivém počasí se hudební zábava
uskuteční v kulturním sále ve Hvěz-
dicích.“

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ MUZEA

Rádi bychom vás pozvali na **Den ote-
vřených dveří Muzea Vyškova**, který
se uskuteční v úterý 28. června 2016 od
10.00 do 18.00 hodin. **Pro školní skupi-
ny máme otevřeno již od 8.00 hodin!!!**
Připravili jsme pro vás:
Po celý den volný vstup do všech stá-
lých expozic muzea a zámeckého skle-
pení.

Prohlídka výstavy Zbraně pro boj,
sport i lov.

V každou celou hodinu komentovaná
prohlídka zámku a sklepení (poslední
v 17.00 hodin). Sraz u pokladny!

Celý den se vám budou věnovat naši
odborní pracovníci.

Ukázkové práce muzejní konzervátor-
ky

**Máme připraveny soutěže a kvízy, ve
kterých se zábavnou formou seznámíte
s činnostmi muzejních pracovníků
a získáte Vyučičí list muzejníka**
Tešíme se na vaši návštěvu!

HODYV HLUBOČANECH

Sbor dobrovolných hasičů Hluboča-
ny vás zve na tradiční hlubočanské
hody. V sobotu **25. 6. 2016** od 13 hodin
na návsi u požární nádrže 32. ročník
soutěže hasičských družstev mužů a žen
v požárnímu útoku. Večer od 20 hodin
v sále KD hodová zábava, hraje MIRA-
BAND Bučovice. Na obou akcích boha-
tá tombola. Srdečně zvou pořadatelé.

LETNÍ NOC – ČECHYNE 25. 6. 2016

V sobotu **25. 6. 2016** od 20.00 h se
koná v Čechyni na fotbalovém hřišti
letní noc se skupinou EXIT. Zve me
všechny příznivce.

POZVÁNKA DO VYŠKOVSKÉ

KNIHOVNY

23. 6. v 16.30 Akademie volného času:
**Hrátky s pamětí pro veřejnost bez roz-
dílu věku**

KONKURZ

ZPÍVÁTE RÁDI?
NEZÁLEŽÍ NA VĚKU

YREN MUSIC

pořádá VIII. ročník převládající
talentů regionu Vyškova

VYŠKOVSKÝ SLAVÍK

Příhlášky zasílejte do 31. 8.
na e-mailovou adresu:
vyšovskyslavik@seznam.cz
(jméno, příjmení, věk, kontakty)

Další lekcce trénování paměti. Vstup
na permanentku nebo vstupné 50 Kč.

24. 6. Hodina pod hvězdami Pokec
v T-klubu nad knihou Johna Greena
Hvězdy nám nepřálí.

POZVÁNKA NA POHÁDKOVÝ LES

Srdečně vás zveme na **Pohádkový
les** v Luleči, který se koná v sobotu **25. 6.**
ve 14.30 u Libuše. Skákačí hrad, tvo-
řivá dílnička, soutěže pro děti.

ALTERNATIVNÍ VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ

Spolek rodičů pro založení a provoz
alternativy ke klasickému předškol-
nímu vzdělávání na principech lesních
mateřských škol pro region Vyškovsko
srdečně zve 10. 9. na seminář „**Alter-
nativní vzdělávání dětí**“ – přednášky,
diskuze a hry zaměřené na svobodné
a lesní školy, intuitivní vzdělávání, čin-
nostní učení, vyprávění příběhů...
V centru Ulita na zámku ve Vyškově.
Podrobně o programu, lektorech
a informace k přihlášení se dočtete
na www.zmsvyskovsko.cz/seminar-
alternativni-vzdelavani-deti/

VÝSTAVA DŘEVĚNÝCH PLASTIK

Srdečně vás zveme na výstavu **dře-
vených plastik Zdeňka Zapletala**
v kapli sv. Anny na Dukelské ulici ve
Vyškově.

K výtvarnému umění přivedl Zdeň-
ka Zapletala jeho otec. Práce se dře-
vem ho zaujala již v mládí, zpočátku
vytvářel jednoduché a drobnější
výtvarné objekty. Po stránce teoretické
se zdokonaloval ve výtvarném umění
prostřednictvím různých odborných
seminářů, spolupracoval s amatérskými
umělci, kteří se sdružovali při
Městském kulturním středisku ve Vyš-
kově. Z kónička se postupně stala práce
na celý úvazek. Vystavoval na řadě
společných i samostatných výstav
v Praze, Brně a samozřejmě i ve Vyš-
kově. Dnes je umělcem na volné noze,
tvorí na zakázku, a to nejen pro domácí,
ale i zahraniční zakazníky.

**Výstava je otevřena středa, čtvrtek,
pátek a neděle od 15.00 do 17.00 hodin**
a můžete ji navštívit do 3. 7. 2016.

VÁZÁNÍ MIMINKA DO ŠÁTKU

MC Radost ve spolupráci s popo-
rodní dulou K. Sedláčkovou vás zve
na kurz **Vázání miminka do šátku**. Pro
téhož ženy a jejich partnery – pro
rodice malých dětí. Kurz se koná ve
čtvrtek **23. června** od 17.30. Cena
300 Kč osoba / 450 Kč pár. Hlaste se
předem na e-mail:
prvnickaminku@gmail.com.

Sdružení „Piafa“ ve Vyškově
srdečně zve malé i velké příznivce koní
na tradiční

DEN KONÍ
který se koná
v sobotu **25. června 2016**
od **15.00** hodin

jezdecký areál v centru Vyškova,
za zámečkou zahrádou, u ZOOparku

Program:

- Mažoretky Kalimero
- Koně v Piafa – ukázkové činnosti
- JÍZDNÍ POLICIE - BRNO
- Hry a soutěže pro děti + skákačí hrad
- E. Blecha a krocení divokého koně
- Občerstvení a stánky

Hraje na koni pro děti - 50,-Kč
objednávky předem (kapacita omezena) - tel.: 603 512 181, 737 619 207

Program je podpořen z dotace Města Vyškova v rámci projektu PIAFA otevření rodinám.